

**NOVOLETNE ŽELJE OBČANOV**

**Tomo Lastrič, študent Pedagoške akademije, doma v Zeleni jami:**



»Želel bi si, da bi 1. januarja odprl časopis in v njem videl, da se je popravila tečajna lista in da je vrednost marke padla, ne narasla. To bi bil najboljši dokaz naše politike, da je uspešna. Če ljudje nimajo kaj jesti, so nezadovoljni. Denar je še vedno sveta vladar, do njega nam ne bodo pomagali ne mitingi, ne spori med republikami. Delo bi moralo dobiti vrednost, vsak človek pa za svoje delo plačilo. Kdor več dela, naj ima boljši standard. Zdaj ni motivacije, da bi ljudje delali več. Delo pomeni denar

in standard, ne pa govori, polemike o tem, kaj bo in kaj ne bo. Če bi besede bile denar, bi bili mi najbogatejša država na svetu. Mislim pa, da v prihodnjem letu ne bo mogoče popraviti tega, kar se je v štiridesetih letih napačnega naredilo. Dosežek bo že, če se bo ustavilo padanje dinarja.«  
D. J.

**KODELJEVO**

**Problematika naše KS in delovanje SZDL v novih razmerah**

»Ko sem pregledoval gradiva in zapisnike govorov in sklepov, sem se zgrozil. Toliko lepih besed, a le redki sklepi so uresničeni. Zakaj? Ne bi mogli trditi, da krajanje niso pripravljene sodelovati tam, kjer vidijo svoje interese, a vrsta zadev se zavleče na relaciji KS-občina-mesto... in postavlja se vprašanje umestnosti občin v mestu, ker so predvsem transmisija SML, ki končno duši krajevno samoupravo, namesto da bi jo spodbujala.«

Tako je med drugim razmišljal predsednik skupščine naše KS Marko Rainer na pogovoru o problematiki naše KS 9. novembra na pobudo SZDL. Po razpravi so navzoči sprejeli več sklepov, med katerimi velja poudariti nekatere.

- Skrajni čas je, da vsi odgovorni napravijo vsak s svoje strani vse za končno ureditev Turnškovega nabrežja s povezavo ulic Jana Husa in Kosovelove vred.

- Glede Oklškega ulice naj bo do konca leta 1989 narejen načrt, če bodo dosežena vsa soglasja. Glede prometne ureditve v tej ulici pa velja upoštevati strokovne podlage za obratniške kot ureditev povezave z Moškričevim ulico.

- Obstaja realna možnost za gradnjo primerne plinovoda v prihodnjem letu.

- Priprave za ureditev gradu in parka Kodeljevo tečejo in so o njih krajanje sproti obveščeni prek Nsk.

V nadaljevanju se je povzel besede predsednik KK SZDL Ferdo Majdič. Spregovoril je o novi volilni zakonodaji, spremembah statuta KS in delegatskih skupščin sisov družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje ter o prenovi SZDL. Strokovno podlago za to temo je podala sekre-

tarka OK SZDL Breda Papež. Ker pa besedila zakonov še niso znana, življenje pa ne čaka, bo najbrž živa konkurenca tudi na politični sceni dovolj močan vzvod za pravočasno trdno načrtovanje družbenega razvoja po meri ljudi, za kadrovske prestrukturiranje oziroma boj za članstvo nasploh, pa za problematiko financiranja itn.

Da, financiranje! Najbrž zaradi težav tudi ne bo izšla naslednja številka Kodeljevčana. Vprašljivo je celo financiranje občinskega glasila SZDL. Naša skupnost pa še in še. Obveščanje in prek njega komuniciranje je omejeno le kot nepogrešljivi del našega razvoja v pluralistično družbo in si torej žagamo vejo, na kateri smo!... Skratka:

Smo že sredi predvolilnih dejavnosti, ki bodo v marsičem drugačne kot doslej, prinesle pa bodo tudi dovolj vetra v napeta jedra za plovbo v jutrišnji dan.

**Uspehi so pa tudi tu**

Od zadnjega poročanja je bilo vendarle tudi kaj postorjenega in več letošnjih uspehom naj dodamo še nekaj nadaljnjih.

- Komunalno urenjen in asfaltiran je zadnji del ulice Na peči od VVZ do Kajuhove ceste. Upamo, da je

**KS BESNICA**

28. 10. 1989 je bil na slavnosti način predan v obratovanje nov vodovod v naši krajevni skupnosti, in sicer v vasi Javor. Omenjena vas sicer že ima vodovod, vendar se je zahodni del napajal z vodo, ki je bila higiensko oporečna zaradi prisotnosti koliformnih bakterij fekalnega izvora in presežnega števila acrobnih mezofilnih bakterij. Povod za samo izgradnjo novega dela omrežja je bil predvsem v dejstvu, da skrajni jugozahodni del vasi sploh še ni imel vodovoda in so ljudje uporabljali kapnico. Težnja za izgradnjo novega vodovoda je bila prisotna že več let, vendar zaradi znanih težav vodovod nikoli ni prišel v plane KSLO (otežujoči faktor je bil majhno število prabivalcev ter razmeroma veliki stroški izgradnje na posamezno gospodinjstvo). Investitor projekta je bila KS Besnica, sredstva pa so prispevali krajanje sami v sorazmernem deležu. Območna vodna skupnost Ljubljanska Sava ter KSLO. Do sedaj je bilo porabljeno 1.007.074.370.-

din, vendar številka še ni dokončna. Zbrana sredstva so udeležena po virih v naslednjih postavkah: KSLO 45% sredstev, OVS 24% sredstev in lastnih sredstev 31%.

Opravljen so bila naslednja dela: Zgrajeno je črpalnice z montirano opremo (potopna črpalka), vodohran s 60m<sup>3</sup> prostornine, tlačni cevovod Ø 70 mm, zagotovljen energetski priključek z energetskim kablom v dolžini 730 m, s signalnim kablom v dolžini 900 m ter vsa regulacija, poleg tega pa so zgrajeni tudi vsi primerni cevovodi v dolžini 3000 m z vgrajenimi podzemskimi hidranti. Potrebno pa je še zaspavanje okoli vodohrana in črpalnice, nakup rezervne potopne črpalke, odkup zemljišča in izplačilo odškodnine, ograje okrog črpalnice ter še nekaj dodatnih del na primarnem vodovodu.

Da se je projekt uresničil v sorazmeroma rekordnem času, gre zahvala predsedniku gradbenega odbora v vasi, dip. ing. Janezu Moharju, ki je poizkuševal vseskozi sodeloval pri vseh fazah izgradnje.

Vse več krajanov se ustavlja v »Zadrugie v Besnici, kot pravijo domačini stavbi, v kateri domuje tudi poslovni prostor krajevne skupnosti. Vzrok za tako zanimanje je nastal v mesecu oktobru, ko so se odprla vrata trgovine Mercator - Kmetijske zadruge Ljubljana, TZO Dobrunje, poslovalnica Besnica.

»Moram reči, da je nastalo izjemno zanimanje za našo trgovino v okviru KZ,« je dejal novi poslovodja Martin



Martin Novak

Novak, ki je domačin, saj stanuje le kak kilometer višje v Zgornji Besnici. »Trgovino imam založeno s potrebnimi količinami kmetijskega repromateriala, na zalogi imam stalno gnojila in krmila, seveda ne manjka tudi raznovrstnega orodja ter drugih splošnih potrebščin, ki so nepogrešljive na kmetiji, po potrebi pa bom na željo stranke nabavljal tudi gradbeni material. Za začetek poslovanja sem prijetno presenečen nad ustvarjenim prometom, saj prave reklame za obratovanje sploh še ni bilo, niso izdelane še tudi table, ki bi označevale trgovino. Mislim, da se bo tudi to v kratkem uredilo, sicer pa znam prislunhiti potrebam ljudi, saj jih poznam tudi od prej in menim, da ne bo težko uskladiti obojestranskih potreb in želja. Promet se bo povečal še bolj v prihodnjem letu, ko bo odprta tudi črpalna za gorivo, škoda je le, da bom imel na zalogi le nafto in ne tudi bencin, kar bi mnogim prihranilo pot na bližnjo črpalno v Polje ali Dobrunje,« je še dodal sogovornik.

Trgovina je seveda dobrodošla osvežitev ponudbe KZ Dobrunje, ki se trudi približati storitve čim bližje potrošniku in kooperant, saj so do sedaj morali krajanje že za vsako malenkost vzeti pot pod nogo in nabaviti željene artikole v najbližji trgovini. Na željo mnogih objavljamo tudi delovni čas poslovanja trgovine: ponedeljek: 7.00 do 15.00 ure; torek: 7.00 do 15.00 ure; sredo: 12.00 do 18.00 ure; četrtek: prosti dan (nabava); petek 10.00 do 18.00 ure; sobota: 7.00 do 12.00 ure.

BOJAN JERLAH

**NOVE JARŠE**

**V spomin Ivanu Lahu**

V začetku tega meseca smo se z žalostjo poslovili od našega spoštovanega in navdove delovnega prijatelja, krajana in aktivista v krajevni skupnosti Jože Moškrič-Ciril v Novih Jaršah. Ivana so izgubili iznenada; kar sredi dela nas je zapustil. Mnogo let smo se skupaj trudili, da bi nova stanovanjska soseska zaživela čimbolj polno in bogato življenje, da bi se prabivalci nove soseske, priseljeni z vseh vetrov, med seboj razumeli in pletli plemenite sosedske odnose. V novo OS in v oba vrtca je vikanega veliko njegovega dela. Pa tudi v najboljšo udeležbo na referendumu za ljubljanski samoprispevek od vseh mestnih KS v Ljubljani. Tudi tabornštvo sodi med njegove svetle točke. Srebrno priznanje OF je bila le-majhna pozornost za vse njegovo tovariško delovanje, ki bo za vedno ostalo vgrajeno v naši krajevni skupnosti. Spominjali se ga bomo s hvaležnostjo in nadaljevali skupaj začeto delo. Prijatelji, aktivisti iz KS

**KS VEVČE - ZG. KASELJ**

Dolgoletna želja prabivalcev Vevče, še predvsem stanovalcev ob ulici Papirniški trg Vevče, se vendarle uresničuje. Govorimo o dolgoletnem problemu nerazsvetljene ulice Papirniškega trga, kjer so stanovalci etažnih blokov, ter še posebno VVO Vevče, v katerem so v varstvu naši otroci. O tej zadevi smo že obvestili organe krajevne skupnosti in tudi uredništvo Naše skupnosti. Moram se pohvalno izraziti, ko se vendar dela pri izkopih in napeljavah el. vrvi (kabela) uspešno odvijajo, zato je prav, da se vsi skupaj zahvalimo pristojnim organom v krajevni skupnosti Vevče-Zg. Kaselej.

Pobuda: Žal, čeprav že zelo pozno (v 20. stoletju!) le s težavo in zelo počasi urejamo še preostale komunalne dejavnosti, ki so za krajanje vsakdanjega življenjskega pomena. Naj od teh navedem samo nekaj: nadkritje avtobusnega postajališča mestnega prometa. Gre za postaji tako na samih Vavčah, kakor tudi dopolnitve že obstoječe na križišču Vevče c. z Zaloško. Na tej postaji ob Zaloški cesti je veliko ljudi, ki se redno vozijo na delo ali pa po službenih opravkih v Ljubljano. Če dovolite, osebno predlagam da se na tej postaji še dodatno vgradijo kotne stranice (stene), ki bi ublažile obstoječe zatočišče pred močnim vetrom, to velja poudariti še predvsem za zimsko sezono.

Zanima nas tudi, kako se bomo za letošnjo zimo pripravili na redno

čiščenje ulic v sami krajevni skupnosti? Verjetno bo odgovor preprosto pojasnilo, češ, da naj to delo opravijo hišni sveti, ki pa so žal le malokje še dovolj aktivni. Gre tudi za čiščenje vaških poti in seveda tudi ulic in cest. Iz prakse vemo: ko nas že presneti nov sneg, odповejo vsi odgovorni, ki bi morali po svojih močeh to delo hitro in vestno sproti opravljati. Zanimajo nas še sedaj, ko pričakujemo zimo, ali bo zopet tako kot po stari navadi, da se lovimo in drsamo po zaledenih pločnikih in cestnišču, še predvsem to velja za naše ostarele krajanje, ki morajo po nujnih opravkih v trgovino, banko, pošto; ali pa vodijo otroke, naše malčke v VVO Vevče. To je samo nekaj misli, menim pa, da se s skupnimi močmi da marsikaj storiti v prid prabivalcev v vsaki krajevni skupnosti, pa tudi v naši Vevče-Zg. Kaselej.

Verjetno ne bi bilo napačno tudi, če bi krajanje seznanjali bolj pogosto o delovanju v krajevni skupnosti. Menim, da še nismo dovolj tesno povezani z namenom, da bi bolj skupaj delovali. Pri srečevanju z ljudmi pogosto slišimo: mene zanima urejenost komunalnega sistema, založenost trgovine, splošnovanje različnih pobud in predlogov krajanov. Vsebinski povzetek bi bil vsekakor ta, da vsi, ki živimo v nekem kraju, tvorimo krajevno skupnost kot del celote.

CIRIL ZUPANČIČ

**Društvo upokojencev iz Dolskega**

V ponedeljek, 4. 12. 1989, smo se člani upravnega odbora zbrali na zadnji seji v tem letu. Pregledali smo celotno delo v minulem letu in ugotovili, da smo bili navkljub skromnemu gnotnemu stanju v naši blagajni do- kaj delovni in uspešni. Upravni odbor se je sestajal redno vsak prvi ponedeljek v mesecu. Organizirali smo dva izleta in na enem organizirali tudi srečelov. Dobitke smo darovali sami člani naše organizacije. Dobiček, pridobljen na ta način, je bil namenjen za izboljšanje naše blagajne. Kot podporni člani turističnega društva smo pripomogli k uspešni realizaciji prve obletnice »Galerije 19« v Dolskem. Naše gospodinjne, nekatere tudi iz vrst upokojenk, so brezplačno napikle za to priložnostne razne potice in slaščice, ki so jih potem po zmerni ceni prodale na prireditvi in s tem pripomogle k poperitvi ponudbe in finančnemu uspehu. Med letom smo obiskovali bolne in ostarele. Upokojence nad 80 let smo tudi skromno obdarili. Po naših zastopnikih smo se udeležili družabnega srečanja v Zajčji dobri in prireditve v domu Španskih borcev. Ob koncu leta bomo ponovno obiskali bolne in ostarele s skromnim darilom. V tem letu smo za vedno izgubili 7 članov našega društva. 14. 4. 1989 je umrl Ivan Sasso, poveljni predsednik občine in dolgoletni tajnik krajevne skupnosti Dolsko. Dne 3. 5. 89 je umrl Jože Avsec iz Laz. 11. 5. je po

dolgi in mučni bolezni umrl Tone Likovič iz Laz, bil je zelo aktiven v družbenih organizacijah in prsto- voljnem delu v našem kraju. 5. 8. 1989 je umrl Tine Zajc iz Dolskega, rečni nadzornik. V mladosti je bil med vodilnimi v prosvetno-kulturni dejavnosti. Bil je tudi amaterski likovni umetnik v slikarstvu in kiparstvu. 9. 8. 1989 nas je zapustil Avgust Klemenčič, bil je ustanovni član društva upokojencev v Dolskem in dolgoletni predsednik. 12. 9. 89 je umrl Avgust Prošek, prvi poveljni predsednik občine Dolsko in dolgoletni predsednik Gasilskega društva. Kot zadnji v tem letu je 16. 10. umrl Janez Klander, kmet in delavec, v preteklosti je bil poveljnik Gasilskega društva Dolsko. Vse pokojne smo pospremili na zadnji poti z društvenim praporom in poslovenilni govori. Na občnem zboru leta 1988 smo izvolili nov upravni odbor, za predsednico pa tov. Agico Mihojlovič iz Senočet. Ob zaključku leta 1989 se ji vsi člani zahvaljujemo za prizadevno in uspešno delo v naši organizaciji. Zahvaljujemo se tudi krajevni skupnosti za razumevanje in pomoč. Ob vstopu v novo leto 1990 pa želi upravni odbor vsem upokojenkam, upokojencem in vsem drugim krajanom zdravja, sreče in zadovoljstva, predvsem pa miru in izboljšanja naše skupne življenjske ravni. M. LAUTAR

61000 Ljubljana, Pokopališka 14  
Telefon: (061) 442-785, 443-144  
Specialni laboratorij za color, amatersko in komercialno fotografijo. Hitra in kvalitetna izdelava. Cene konkurenčne. Našim cenjenim strankam nudimo tudi strokovne nasvete.  
Želimo vam srečno in veselo 1990. leto

**Društvo upokojencev Štepanjsko naselje**

Naše društvo upokojencev je v mesecu novembru imelo svoj občni zbor, ki pa je bil zaradi velikega števila članov v dveh delih. Društvo deluje v novi kadrovski sestavi šele leto in pol, je dejal v svojem poročilu njegov predsednik Leon Kosič, ki je duša in srce društva. Zaradi njegovega požrtvovalnega dela so seveda vidni tudi uspehi, članstvo se je dvignilo skoraj na število petsto, organiziranih je bilo petnajst izletov po naši ožji domovini, pa tudi v zamejstvo so odšli na obisk k našim rojakom. Z dotacijami, kakor tudi z raznimi akcijami, so se finančno kar zadovoljivo preskrbeli. Vrata v društvene prostore na Vlahovičevi 17 so odprta vsak delovni dan, in sicer za stare in nove člane. Naj izkoristim priložilo in povabim v imenu društva vse, ki bi se želeli vključiti, ne bo vam žal. Društvo organizira najmanj enkrat letno skupaj s krajevnim rdečim

križem družabno srečanje, ki je ponavadi v prostorih OŠ Karel Destovnik-Kajuh. Tam pa je poskrbljeno tako za okusno hrano, kozareček rujnega vinca ter ob taktih mladega tria Hrovat zaplešete, skratka imate se dobro. Da je temu tako, sem se osebno prepričal, saj so vsi prisotni dejali, da bi morali podobne prireditve organizirati večkrat letno.

Letos je društvo prvič podelilo diplome in priznanja dolgoletnim aktivistom, pa tudi drugim, ki so kakorkoli sodelovali in pomagali članom, kakor tudi samemu društvu.

Diplome so prejeli: dr. Zdravko Rayber, med. sestre ZD Moste - enota Fužine - patronažne sestre in OŠ KDK. Priznanja pa: Nama in Emona Štepanjsko naselje, Hedvička Kožar, Hermina Herman, mladi trio Hrovat, Ibolka Kovač in vsi trije sveti KS Štepanjsko naselje. Na zboru

so bili tudi predstavniki občinske zveze društev upokojencev in občinske zveze RK občine Moste-Polje. Srečanje se je zavleklo dolgo v noč. Končam pa naj z željo prisotnih po čimprejšnjem ponovnem srečanju.

VILI KLEMENC

**Zahvala**

Težko je izraziti z besedami tisto, kar človek čuti v trenutkih, ko se je potrebno soočiti z dejstvom, da je nastopilo dokončno slovo od drage mame. V takem trenutku je nama z bratom veliko pomnilo, da ste najino mamo v tako velikem številu spremlili na njeni zadnji poti 2. 12. 1989 na Štepanjsko pokopališče. Dovolite mi, da se na ta način v imenu brata Jožeta in v svojem imenu iskreno zahvalim vsem in vsakomur posebej, ki ste nama izrazili sožalje, darovali dar ali cveetje, opravili obred in nama kakorkoli pomagali, da se je bolečina ublažila. Iskrena hvala, še enkrat, za človeško bližino, ki je dokaz plemenitosti. Tatjana Šušteršič, Vlahovičeva 35, Štepanjsko naselje

**Franc Kolman, vulkanizer:**

Morda ste prezrli 12. številko Naše skupnosti, v kateri je bilo objavljeno, da sem v Hrastju, nasproti gostilne Tinček, Šmartinska cesta 182, odprl novo vulkanizersko delavnico. Ne bom ponavljal, kaj vse delam v tej delavnici, saj sama beseda VULKANIZER dovolj pove. Obiščite me!

Mnogi so mi že zaupali delo in zadovoljni so. Lepa hvala za zaupanje, se priporočam!

Vsem občanom želim srečno in uspešno novo leto 1990!

